

Міністерство освіти і науки України

**Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Інститут економіки та менеджменту
Кафедра менеджменту та адміністрування**

ПРОГРАМА

*I МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ*

**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ
МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ»**

(ОНЛАЙН)

7-8 квітня 2021 року, м. Івано-Франківськ

За участю:

Національний університет «Львівська політехніка» (Україна)
Державна установа «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку» Національної академії наук України (Україна)
Національний авіаційний університет (Україна)
Запорізький національний університет (Україна)
Вінницький національний аграрний університет (Україна)
Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (Україна)
Поліський національний університет (Україна)
Українська асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти (Україна)
Український інститут міжнародної політики (Україна)
Громадська організація «Ділові ініціативи» (Україна)
Познанська політехніка (м. Познань, Республіка Польща)
Поморська академія (м. Слупськ, Республіка Польща)
AGH «Університет науки та технологій» (м. Краків, Республіка Польща)
Казахський університет ім. Н. Назарбаєва (Республіка Казахстан)

ПРОГРАМА

І МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ»

(ОНЛАЙН)



7-8 квітня 2021 року, м. Івано-Франківськ

Організаційний комітет:

Голова організаційного комітету:
проректор з наукової роботи, д.т.н., професор Чудик І. І.

Члени організаційного комітету:

проректор з науково-педагогічної роботи, д.е.н., професор Гораль Л. Т.
директор Інституту економіки та менеджменту, д.е.н., професор Дзьоба О. Г.
завідувач кафедри менеджменту та адміністрування, д.е.н., професор Полянська А. С.
к.е.н., доцент кафедри менеджменту та адміністрування Вербовська Л. С.

Члени програмного комітету:

Поплавська Ж. В., д.е.н., професор, завідувач кафедри теоретичної та прикладної економіки Національного університету «Львівська політехніка»
Сакаль О. В., д.е.н., старший наук співробітник відділу проблем економіки земельних і лісових ресурсів ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку» НАН України
Мостенська Т. Л., д.е.н., професор, в.о. декана факультету транспорту, менеджменту і логістики Національного авіаційного університету
Бухаріна Л. М., д.е.н., професор, зав. кафедри підприємництва, менеджменту та логістики Запорізького національного університету
Головня О. М., д.е.н., доцент кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, готельно-ресторанної справи та туризму Вінницького національного аграрного університету
Дергачова В. В., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Валінкевич Н. В., д.е.н., професор кафедри інноваційного підприємництва та інвестиційної діяльності Поліського національного університету
Горохова Л. П., директор Української асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти
Ревтюк Є. А., д.е.н., доцент, Познанська політехніка, Познань, Польща
Марек Дудек, доктор наук, професор, Декан факультету менеджменту AGH Університету Науки та Технології, Краків, Польща
Ельжб'єта Янтон, доктор наук, професор економіки, Університет імені Адама Міцкевича, Познань, Польща
Кінаш І. П., д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту та адміністрування
Запихляк І. Б., д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту та адміністрування
Кісь С. Я., д.е.н., д.е.н., доцент, Директор
Станьковська І. М., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Овецька О. В., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Ріщук Л. І., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Тараєвська Л. С., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Кушилик О. Ю., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Галюк І. Б., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Микитюк Н. Є., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування
Кісь Г. Р., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту та адміністрування

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

- 1. Новітні концепції менеджменту: теорія і практика.*
- 2. Менеджмент у галузі: особливості, виклики, проблеми та шляхи їх вирішення у різних галузях і сферах управлінської діяльності.*
- 3. Стратегічний менеджмент в умовах змін.*
- 4. Проектний менеджмент як інструмент гнучкості в управлінні.*
- 5. Публічний та адміністративний менеджмент - від самоорганізації до успішної громади і ефективної економіки.*
- 6. Лідерство в умовах сучасних викликів (глобальне потепління, цифровізація, COVID-19 тощо).*
- 7. Менеджмент у вищій школі: тенденції, виклики, проблеми, перспективи*

Регламент виступів:

Виступ з привітанням учасників конференції – до 10 хв.

Доповідь на пленарному – до 20 хв.

Виступи на секційних засіданнях – 10-15 хв.

Виступ у дискусії – до 5 хв.

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська

РОЗКЛАД ЗАСІДАНЬ

7 квітня, середа

9.30-10.00 – реєстрація учасників конференції

10.00-10.30 – урочисте відкриття конференції

10.30-15.00 – пленарне засідання

8 квітня, четвер

9.30-10.00 – реєстрація учасників конференції

10.00-13.00 – робота по секціях

13.00-13.30 – підведення підсумків та закриття конференції

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

7 квітня 2021 р., 10.00-15.00, ІФНТУНГ,
Інститут економіки та менеджменту, корп. 3, ауд. 3227, вул. Шопена, 1
(онлайн)

УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

10.00-10.30

Гораль Ліліана Тарасівна, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Дзьоба Олег Григорович, доктор економічних наук, професор, директор Інституту економіки та менеджменту

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ЧЛЕНІВ ПРОГРАМНОГО КОМІТЕТУ

10.30-10.40

ГОТОВНІСТЬ МЕНЕДЖМЕНТ-ОСВІТИ В УКРАЇНІ РОЗВИВАТИ КОМПЕТЕНЦІЇ ХХІ СТОЛІТТЯ

Горохова Людмила Петрівна, Директор Української Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти

10.45-10.55

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Сакаль Оксана Володимирівна, доктор економічних наук., старший наук співробітник відділу проблем економіки земельних і лісових ресурсів

ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку» НАН України

ПЛЕНАРНІ ДОПОВІДІ

11.00-11.20

«QUO VADIS» МЕНЕДЖМЕНТ?

Петренко Віктор Павлович, доктор економічних наук, професор, Засновник Наукової школи Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу «Управління процесами інтелектокористування в соціально-економічних системах»

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

11.25-11.45

ПРОБЛЕМИ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ В НАФТОГАЗОВІЙ ГАЛУЗІ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Ковалів Юлія Ігорівна, Член Наглядової ради НАК «Нафтогаз України»

Голова Наглядової Ради Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

11.50-12.10

ЗМІНА ПІДХОДІВ ДО ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ В РЕГІОНАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМАХ

Васильченко Галина Василівна, кандидат економічних наук, доцент, Експерт стратегічного планування, *Компанія DAI, проект ERA*

12.15-12.35

ГЕНДЕРНА НЕРІВНІСТЬ В СФЕРІ ПРАЦІ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Тищенко Марія, кандидат економічних наук, доцент, *Керівниця проекту «Гендерні аспекти зайнятості в енергетичному секторі України»*

Верба Денис, кандидат економічних наук, доцент, *Учасник проекту «Гендерні аспекти зайнятості в енергетичному секторі України»*

Чернюк Ольга, експертка ВГО «Поруч», *Учасниця проекту «Гендерні аспекти зайнятості в енергетичному секторі України»*

12.40-13.00

SMART-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ: МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УНІВЕРСИТЕТІВ

Афанасьєва Надія, *Директор Українського інституту міжнародної політики, координатор Робочої групи 1 (Політичний діалог, зовнішня та безпекова політика), Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС*

13.05-13.25

ФІЛОСОФІЯ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

Літовченко Богдан Васильович, кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту ЗЕД

Університет митної справи та фінансів

13.30-13.50

СУЧАСНІ ТРЕНДИ КОНФЛІКТОЛОГІЇ СТОСУНКІВ У МЕНЕДЖМЕНТІ ПЕРСОНАЛУ

Гудзь Петро Васильович, доктор економічних наук, професор, академік Академії економічних наук України

Національний університет «Запорізька політехніка»

13.55-14.15

ДОСЛІДЖЕННЯ-НАВЧАННЯ-РОЗВИТОК: ПРАКТИЧНІ КРОКИ МЕНЕДЖМЕНТУ АБО «МЕНЕДЖМЕНТ У ДІЇ», НА ПРИКЛАДІ КОМПАНІЇ «СОФТ ДРИЛЛІНГ»

Дрозд Альона Андріївна, Директор компанії «Сейф Дриллінг»

14.20-14.40

INFLUENCE OF CORONAVIRUS ON AZERBAIJAN AND WORLD ECONOMY

Sheydai Turkan Ali, Researcher, Senior Laboratory Assistant

Azerbaijan State University of Oil and Industry

14.45-15.00

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

8 квітня 2021 р., 10.00-14.00, ІФНТУНГ, Інститут економіки та менеджменту,
корп. 3, ауд. 3227
вул. Шопена, 1
(онлайн)

СЕКЦІЯ 1

НОВІТНІ КОНЦЕПЦІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

Полянська А. С., Дюк О. М., Савчук С. В.

ЕВОЛЮЦІЯ ЦІННОСТЕЙ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ НЕОІНДУСТРІАЛЬНОЇ ПАРАДИГМИ РОЗВИТКУ

Комаринець С. О., Подольчак Х. С.

ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ

Гудзь П. В., Гудзь М. В.

СУЧАСНІ ТРЕНДИ КОНФЛІКТОЛОГІЇ СТОСУНКІВ У МЕНЕДЖМЕНТІ ПЕРСОНАЛУ

Овсянюк-Бердадіна О. Ф., Панасюк Т. І.

СУСПІЛЬНІ ТРИГЕРИ АКТИВІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ ВІТЧИЗНЯНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Грищук А. М., Рудницька Я. О.

СУЧАСНІ МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Микитенко В. В., Шелудько Н. М.

СИСТЕМНИЙ ГОМЕОСТАЗ – ДОМІНАНТА УПРАВЛІННЯ СТАЛИМ ГОСПОДАРЮВАННЯМ

СЕКЦІЯ 2

МЕНЕДЖМЕНТ У ГАЛУЗІ: ОСОБЛИВОСТІ, ВИКЛИКИ, ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ У РІЗНИХ ГАЛУЗЯХ І СФЕРАХ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Малиновська Г. В., Кісь С. Я., Шостаківський І. І.

ОНЛАЙН ТЕХНОЛОГІЇ В РОЗВИТКУ ПЕРСОНАЛУ НАФТОГАЗОВОЇ ГАЛУЗІ

Фісюк Е. В., Данькевич А. П.

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ

Фісюк Е. В., Ключко Л. А.

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ

Овецька О. В., Перегіняк Н. В.

ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ ЯК ПЕРЕДУМОВА РОЗВИТКУ ПОТЕНЦІАЛУ АГРАРНОЇ КОМПАНІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Кононов С. О.

НОВІ КРОКИ РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ

Дзьоба О. Г.

МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ СТРАТЕГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
НАФТОГАЗОВИХ КОМПАНІЙ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Петрина М. Ю., Петрина Л. Г., Сабодощ В. В.

УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ МЕРЕЖІ ПІЦЕРІЙ «PRIMO
PIZZA» НА ЗАСАДАХ КОНТРОЛІНГУ

Станьковська І. М., Мацьків К.

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ДРІБНИХ ВИРОБНИКІВ МОРОЗИВА В
УКРАЇНІ: ТЕНДЕНЦІЇ, СТАТИСТИКА, ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Зоріна О. Ю.

ШЛЯХИ ПІДТРИМКИ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ
ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

Сакаль О. В., Третьак Н. А.

МЕНЕДЖМЕНТ У НОВІТНІХ МОДЕЛЯХ ЛІСОКОРИСТУВАННЯ

Ткаченко М. С., Данькевич А. П.

ПОДАТКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В ЕКОНОМІЦІ

Жмуденко В. О.

ВПЛИВ «SOFT SKILLS» НА ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ
ПІДПРИЄМСТВОМ

Страпчук С. І.

ПЕРСПЕКТИВНІ ПРАКТИКИ УПРАВЛІННЯ ГРУНТОВИМИ РЕСУРСАМИ В
СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ

Миколюк, І. В. Костюк О. А.

ЗНАЧИМІСТЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В УПРАВЛІННІ
ПРОЄКТАМИ ПІДПРИЄМСТВ

Миколюк О. А., Машук К. І.

СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМСТВОМ

Тараєвська Л. С., Василик К. В.

СИСТЕМА МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Костельнюк С. П.

УСПІШНА ПРОФЕСІЙНО-КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЛІКАРІВ
ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА МЕНЕДЖМЕНТУ В МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ

Петришин Н. І.

МЕНЕДЖМЕНТ У СФЕРІ УПРАВЛІНСЬКОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ

Процишин А. В.

SMART-СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ - ІНСТРУМЕНТ АКТИВІЗАЦІЇ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ
УКРАЇНИ

Берлоус М. В., Гораль Л. Т., Федорович І. В.

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ
ІНДУСТРІЇ

Науменко В. О., Даляк Н. А.

ОРГАНІЗАЦІЯ БІРЖОВОЇ ТОРГІВЛІ ПРИРОДНИМ ГАЗОМ В УКРАЇНІ

Винник М. М., Рішук Л. І.

МЕТОДИ ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

СЕКЦІЯ 3

СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ В УМОВАХ ЗМІН

Янковська В. А., Копитько В. А.

ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ТРАКТУВАННЯ ПОНЯТТЯ «СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ»

Поплавська Ж. В.

СТРАТЕГІЯ КООПЕТИЦІЇ

Ткаченко М. С., Ключко Л. А.

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В БАНКУ

Вуй Y. V.

SOME ASPECTS OF INSTITUTIONAL MANAGEMENT OF SOCIAL INNOVATION

Kis G. R., Vytrykhovskiy Ye. A.

STRATEGIC MANAGEMENT OF MANUFACTURING ENTERPRISES IN THE CONTEXT OF GLOBAL WARMING

Топольницька Т. Б., Болюх В. Р.

НАЛАГОДЖЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ МІЖ ВЛАДОЮ, БІЗНЕСОМ ТА СУСПІЛЬСТВОМ

Кушлик О. Ю.

МОНІТОРИНГ ЕФЕКТИВНОСТІ СОЦІАЛЬНО-ЕТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ

Кулик Т. П., Жемчужніков А.

РОЗУМНА СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ В СИСТЕМІ РЕГІОНАЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

СЕКЦІЯ 4

ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ІНСТРУМЕНТ ГНУЧКОСТІ В УПРАВЛІННІ

Запужляк І. Б.

РОЗВИТОК ГРОМАД ЧЕРЕЗ ПРОЄКТИ МІЖСЕКТОРАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ

Галюк І. Б.

СПЕЦИФІКА ТА ЗНАЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАНУ КОМУНІКАЦІЙ У ПРОЄКТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Сеньк Н. А., Даляк Н. А.

ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОЄКТНОГО ПІДХОДУ В СИСТЕМУ АНТИКРИЗОВОГО КОНТРОЛІНГУ ПІДПРИЄМСТВА

СЕКЦІЯ 5
ПУБЛІЧНИЙ ТА АДМІНІСТРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ – ВІД
САМООРГАНІЗАЦІЇ ДО УСПІШНОЇ ГРОМАДИ І ЕФЕКТИВНОЇ
ЕКОНОМІКИ

Сліпачик С. В., Михальчишин Н. Л.

УПРАВЛІНСЬКІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ

Несвітайло А. О., Самофалова Т. О.

МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У МЕНЕДЖМЕНТІ
Скорик Г. І.

ОБМЕЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ НЕДОБРОСОВІСНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ НА РИНКУ
БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ

Гудзь П. В., Безхлібна А. П.

МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ОЦІНЮВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
РЕГІОНІВ

Канцір І. А.

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО, ЯК КВІНТЕСЕНЦІЯ ІННОВАЦІЙНОЇ
ЕКОНОМІКИ

Колмакова В. М., Патока І. В.

ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД НА ЕКОСИСТЕМНИХ ЗАСАДАХ

Дзвінчук Д. І., Кушнірюк В. М., Лютий М. О., Мельник Є. С.

МАТРИЦЯ ЛІДЕРСТВА ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ ПІРАМІДИ
МЕНЕДЖМЕНТУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Сімків Л. Є., Момот В. І.

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

Вербовська Л. С., Цимбала Л. А., Микитюк М. О.

ЕМОЦІЙНИЙ ІНТЕЛЕКТ - ОСНОВА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Kochkodan V. V.

ATTRACTING INTERNATIONAL FINANCIAL INVESTMENTS TO SUPPORT THE
DEVELOPMENT OF CIVIL SOCIETY IN UKRAINE

СЕКЦІЯ 6
ЛІДЕРСТВО В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ (ГЛОБАЛЬНЕ
ПОТЕПЛІННЯ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ, COVID-19 ТОЩО

Коробейникова Я. С.

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В ГІРСЬКИХ ДЕСТИНАЦІЯХ УКРАЇНИ
В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19

Turkan Ali Sheydai

INFLUENCE OF CORONAVIRUS ON AZERBAIJAN AND WORLD ECONOMY

Savchin I., Tsareva O.

INTERNET TECHNOLOGIES AS A MEANS OF ENSURING REGIONAL
LEADERSHIP DURING A PANDEMIC

Кінаш І. П., Коцаба Н. В.

ІННОВАЦІЙНА ЗДАТНІСТЬ ПЕРСОНАЛУ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМСТВА

СЕКЦІЯ 7

***МЕНЕДЖМЕНТ У ВИЩІЙ ШКОЛІ: ТЕНДЕНЦІЇ, ВИКЛИКИ, ПРОБЛЕМИ,
ПЕРСПЕКТИВИ***

Овецька О. В., Кукудяк Н.

МОЖЛИВОСТІ САМОМЕНЕДЖМЕНТУ У ФОРМУВАННІ НАВИЧОК
СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА

Гураль І. М., Смолівик Л. Р.

ПРОФЕСІЙНІ СТРАТЕГІЇ СТУДЕНСЬКОЇ МОЛОДІ

Малиновська Г. В.

ПРО ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ДИЗАЙН-МИСЛЕННЯ У
СФЕРІ НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ

Овецька О. В., Шинтур О.

КОНЦЕПЦІЯ САМОМЕНЕДЖМЕНТУ У СПРИЙНЯТТІ СТУДЕНТІВ-
МЕНЕДЖЕРІВ

**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ»**

ПРОГРАМА
I МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

7-8 квітня 2021

Відповідальний за випуск
д.е.н., професор Полянська А. С.